



Главе ведомства будет доложено о ходе процессуальной проверки по сообщению о совершении противоправных действий в отношении жителей города Санкт-Петербурга



В эфире новостной программы одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Санкт-Петербурге собственники квартир в двух жилых комплексах сообщили о подделке документов и захвате их домов управляющей компанией. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу проводится проверка.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Хлюпину М.В. представить доклад о ходе процессуальной проверки.

15 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884210>